

海斯利普尚未签约 韩硕正在全力争取 吴楠签约前景不妙



CBA开战不到一个月 南钢队准备好了吗?

11月9日,CBA联赛将重燃战火。离南钢队首场比赛还有不到一个月,在新任主教练胡雪峰的带领下,在执行教练莱登的调教下,江苏南钢中天钢铁队的小伙子们正在刻苦备战。当然,江苏球迷目前最为关心的还是球队的引援问题。昨天,接受现代快报记者采访时,南钢俱乐部高层透露,外援塞勒明天将归队,至于海斯利普已经基本谈妥。谈及韩硕,这位高层称已为他报名,“不会让他没球可打的。”至于吴楠的签约问题,该高层回应,他已经跟球队请了假,教练组还在联系他……

实习生 沈梦雪 见习记者 黄成宇 现代快报记者 韩飞周游

外援

海斯利普已谈妥 塞勒明天归队

在CBA联赛中,外援的作用举足轻重,因此,在早早确定上赛季的中锋塞勒回归后,南钢中天钢铁队一直忙着寻找第二外援。为了补强球队的内线,南钢队决定从海斯利普、辛格顿和DJ·怀特中挑选一人。最终,征询教练组和队员的意见,球队锁定了曾在广东、佛山效力过的大前锋海斯利普,33岁的美国人得分能力超群,2010-2011赛季,海斯利普曾效力广东,场均20.9分5.8个篮板,并最终帮助广东队夺冠。

俱乐部有没有跟海斯利普签约?对此,南钢俱乐部高层回答道,“基本上差不多了,但是外援的事情,人不到就不能算敲定。”被问及海斯利普何时能够报到时,该高层没有给出具体的时间表,不过他表示,很快就会有结果。海斯利普没有到位,俱乐部和教练组都希望塞勒能够尽快归队。一位俱乐部内部人士说,塞勒上赛季场均可以得到18.3分、11.3个篮板、2.2次助攻,能力没问题,而且跟队员们都比较熟悉,但是还需要适应执行教练莱登的要求,“莱登带了一些新的战术打法,塞勒需要时间去消化和适应。”

昨天,南钢俱乐部高层透露,塞勒明天就将到球队报到,“他之前是因为一些私事,耽误了几天,他本人也想早点跟着球队训练。”

内援

高层称为韩硕报名 罗旭东接近签约

目前,距离中国篮协规定的球员注册日期已经过去一周多了,韩硕的去留仍没有一个明确的说法。此前,南钢俱乐部曾透露,中国篮协为韩硕开了绿灯,他的注册可以缓几天。昨天,被问到韩硕回归的进展时,俱乐部高层说,“韩硕的事情,我们在努力,还在跟八一队谈,也快了。”

值得一提的是,俱乐部高层还表示,他们已经为韩硕报名,“不会让他没球可打的。”不过,“报名”是否意味着已在篮协注册,该高层不置可否。至于何时能够回归,也依然没有明确的时间表。

随后,记者拨通了韩硕的电话,不过没人接听。此前,接受采访时,韩硕曾说过,“我现在心情很糟,完全没有头绪。”而10月4日,韩硕转了一条“中国篮球”撰写的有关杨力的微博,并写道,“人在屋檐下……”由此不难看出这位国字号球员内心深深的忧虑,以及对前景的迷茫。

而记者从一位知情人士处了解到,八一队依然希望留下韩硕,近期将与他商议签约事宜,毕竟韩硕上赛季的数据非常亮眼,目前状态保持得也不错。

此外,记者了解到,吉林后卫罗旭东还没有最终在合同上签字,但南钢俱乐部表示,签下罗旭东已经八九不离十了。

子弟兵

薪水分歧很大 吴楠签约前景不明朗

在辽宁全运会上,缺席上赛季CBA的杨力和吴楠成了江苏队的秘密武器,两人的爆发,帮助球队闯进了四强。前不久,杨力已与中天钢铁队签了一年合同。而吴楠则向球队请假,还没有跟队合练。昨天,被问到吴楠的去向问题,南钢俱乐部高层的回答是,“他请假了,一直没跟队训练,我们的教练组已经联系他了。人不在,没法谈合同。”

而据知情人士透露,此前因为私事,吴楠确实请假了。不过,最近,吴楠已经开始单独训练,以保持状态。至于他没有归队的原因,主要还是在薪水的问题上和俱乐部有分歧。事实上,由于在全运会上打出场均15.5分2.5个篮板1.8次助攻0.7次抢断的数据,吴楠成了其他球队争抢的香饽饽。刚刚升入CBA的四川金强也表达了想签他的意愿,俱乐部董事长周仕强说,“队里需要这种投手,我们是想要他,但江苏队能不能放不好说。”据了解,算上奖金的话,吴楠在四川队一赛季的收入将逼近百万。

吴楠的注册合同要到明年8月31日才到期,他不能转投其他球队,但是正如知情人士所说,“吴楠对薪水有自己的想法,目前和俱乐部还没有谈拢。他和俱乐部还没有谈成一个双方都能接受的价格。如果这样,并不排除吴楠向上赛季一样,宁愿打野球,也不会与南钢队签约。”



海斯利普



韩硕



吴楠

主帅访谈

展望新赛季 胡雪峰: 打谁都没把握

在接受现代快报记者采访时,南钢中天钢铁队新任主帅胡雪峰直言,由于易立因伤缺阵,再加上训练时间太仓促,球队面临不少困难,但每一位队员都在全力以赴地训练,期待新赛季能在去年的基础上有所进步。

“易立11月底才能归队,我们感到很头疼,”胡雪峰说道,“别的不说,光看他这场均将近20分的得分,现在我们就需要找到其他人来弥补。虽然莱登倡导的‘集体篮球’的理念对于我们有很大的帮助,能让更多球员参与进攻,但仍有很大的难度。”

竞争对手

不断补强,南钢已无亚洲外援。“现在来看,没有哪一个对手能有必胜的把握。就连今年新升上来的四川队,你看看人家的阵容,肯定也是奔着前八去的。所以我也告诉过队员,新赛季必须做好准备。现在球队的体能储备正在加紧进行,战术的打磨现在是重中之重,让打法尽快成型。这会儿赛程还没有出来,等过段时间,球队还会针对赛程进行针对性的布置。”胡雪峰有些担忧地说。

距离队测不足10天,距离新赛季不足20天,新赛季不足30天,留给球队训练磨合的时间所剩无几。胡雪峰表示,“现在球队面临很多困难,最主要的就是训练时间太仓促,甚至好多莱登带来的新战术打法还没有系统地练过。”胡雪峰表示,“没想到下赛季的联赛开始日期提前了不少,所以球队之后也没有安排什么热身比赛,专心把技战术这一块打磨好。”

“狠抠细节”,是胡雪峰一直向队员们灌输的理念,胡雪峰说:“好比一次普通的传球,我们的球员可能就是随手一扔,但在莱登那儿不行。传球的方向、力度、时机都是很有讲究的,长期下来,队员上场比赛就会更适应,碰到更强的对抗或更大的防守压力时,不至于手忙脚乱,进步就是这样一点一点完成的。”

球队虽未定目标,但初掌帅印的胡雪峰肩上仍有不小压力。“硬性的目标领导并没有给我们定,毕竟第一年还是有很多困难,但希望球队新赛季能够在去年的基础上有所进步,包括球队能够尽快形成一套成熟的战术打法,年轻的球员能够尽快成长,要让球队在一条正轨上前进。”胡雪峰说。

GIANT 捷安特自行车

惊爆重礼

- 购售价1000-1999元自行车送2件礼品 价值68元
- 购售价2000-2999元自行车送2件礼品 价值176元
- 购售价3000-3999元自行车送3件礼品 价值234元
- 购售价4000-4999元自行车送5件礼品 价值370元
- 购售价5000-7999元自行车送6件礼品 价值768元
- 购售价8000-9999元自行车送6件礼品 价值838元
- 购售价10000元以上自行车送7件礼品 价值1046元

● 2013款 ATX750 原价2398元 特惠价2198元

● 2013款 ATX770 原价2598元 特惠价2398元

● 2013款 ATX777 原价2798元 特惠价2598元

特惠车另加赠捷安特头盔 链条油

27.5新品 最适合亚洲人骑行

杨公井专卖店 山西路专卖店 GCW龙江店 江宁专卖店 水西门专卖店

南京大学 金融与保险学系

2013年研究生课程进修班招生

专业:金融学(核心内容:金融投资、银行、证券、保险、风险管理等)

招生对象:大专以上学历的在职人员。

结业:学完规定课程,成绩合格即可结业,颁发南京大学研究生课程进修班结业证书。符合申请硕士学位条件者可申请南京大学经济学硕士学位。学位证书同全日制硕士学位证书一致。

学制:2年,免入学考试,2013年11月开学(秋季班),双休日上课,平均每月两次(名额有限,额满即止)。

招生简章领取 南京大学商学院安中大楼1403室金融与保险学系办公室 学费:2年共3.2万元。

及报名地点:(北京西路南大西北门)。

2014年起,本班将停止招生,您最后的在职学习金融学研究生课程及申请硕士学位的机会!

十八年办学经验、强大师资队伍、可申请经济学硕士学位!

报名时间:即日起,双休日正常报名。(9:00-12:00;14:00-17:00) 联系电话:025-83593881